

POZIV NA DOSTAVU PROJEKTNIH PRIJEDLOGA

„PODRŠKA SOCIJALNOM UKLJUČIVANJU I ZAPOŠLJAVANJU MARGINALIZIRANIH SKUPINA“

UP.02.1.1.06

PITANJA I ODGOVORI BR. 14

29.11.2017.

r.br	PITANJE	ODGOVOR
01	Da li je unutar Elementa 1 prihvatljivo osposobljavanje za turističkog vodiča koje je verificirano od strane Ministarstva turizma, a koje je nadležno za obrazovanje istog? Ako navedeno nije prihvatljivo, da li je prihvatljivo osposobljavanje za turističkog vodiča unutar Elementa 2.?	Osposobljavanje za turističkog vodiča verificirano od strane Ministarstva turizma nije prihvatljiva aktivnost u okviru ovog Poziva.
02.	Da li je neophodno da zaposlenici Udruge Prijavitelja, koji bi u okviru projektnih aktivnosti pružali uslugu socijalnog mentorstva za pripadnike ciljne skupine korisnika prava na zajamčenu minimalnu naknadu, prije toga prođu edukaciju od strane stručnih radnika centara za soc. skrb u RH koji su prošli edukaciju o socijalnom mentorstvu (u okviru Projekta „Uspostava podrške u soc. uključivanju i zapošljavanju soc. ugroženih i marginaliziranih skupina, provoditelj MDOMSP, koji se navodi u dijelu natječaja Svrha Poziva)?	Ne.

<p>03.</p>	<p>Ukoliko su lokalni koordinatori i stručnjaci za rad s korisnicima koji moraju proći edukaciju/osnaživanje ali i postaviti početak provedbe projekta na terenu u isto vrijeme smatra li se njihova puna plaća za recimo prvih 2 ili 4 mjeseca provedbe dozvoljen trošak? Tijekom tih prvih mjeseci ne bi imali direktnog rada sa korisnicima (osnaživanje /savjetovanje), samo tehničke pripreme i sudjelovanje u edukacijama/osnaživanjima (čiji troškovi bi bili pokriveni u potpunosti kako je dozvoljeno Pozivom). Ili je potrebno razdvojiti njihovo vrijeme rada na aktivnosti osnaživanja i upravljanja projektom te ih na taj način prikazati u troškovniku za cijeli tijek projekta?</p>	<p>Troškovi plaće za osobe koje upravljaju projektom i/ili provode aktivnosti koje su jasno obrazložene te neophodne za ispunjavanje specifičnih ciljeva Poziva su prihvatljivi.</p> <p>U Analizi troškova Prijavnog obrasca A nije potrebno razdvajati radno vrijeme osobe na različite elemente. Neovisno o aktivnostima koje provodi, osobu treba planirati pod jednom stavkom troškova u sklopu jednog elementa.</p>
<p>04.</p>	<p>Ciljna skupina koju ćemo uključiti u projektu su dugotrajno nezaposlene osobe i korisnici prava na zajamčenu minimalnu naknadu. Da li je prihvatljivo da angažiramo socijalnog radnika koje će podijeliti iskustva s osobama zainteresiranim za pružanje usluge mentorstva i na taj način prenijeti znanja na buduće mentore koje će raditi na projektu sa ciljanom skupinom? Da li mentori u projektu osim što će pružati podršku korisnicima prava na zajamčenu minimalnu kroz element 2 i program osnaživanja, mogu se uključiti u provedbu programa osnaživanja za cijelu ciljnu skupinu neovisno što neki od njih nisu korisnici zajamčene minimalne nakade?</p>	<p>Navedena je aktivnost prihvatljiva.</p> <p>Stručnjaci koji su ujedno i mentori u projektu mogu biti uključeni i u ostale programe osnaživanja za druge ciljne skupine koji nisu korisnici zajamčene minimalne naknade, međutim aktivnost pružanja usluga mentorstva mora biti jasno navedena u Analizi troškova Prijavnog obrasca A.</p>

05.	Može li se u toku trajanja projekta unajmiti auto u svrhu prijevoza korisnika na edukacije za puno trajanje projekta? (Lease) Uzmite u obzir da u našem mjestu ne postoji mogućnost provođenja edukacija pa bi se sve edukacije morale pohađati u drugom mjestu.	Navedeno je prihvatljivo, ukoliko je opravdano i usmjereno ka ostvarivanju specifičnog cilja 1 i/ili 2. Trošak će biti izdvojen kao prihvatljiv u nadolazećim izmjenama natječajne dokumentacije.
06.	Nastavno na pitanja i odgovore objavljene vezano uz natječaj Podrška socijalnom uključivanju i zapošljavanju marginaliziranih skupina, ljubazno Vas molimo za pojašnjenje Vaših odgovora vezanih uz verifikaciju obrazovnih programa: Obzirom da program obrazovanja ne treba biti verificiran u trenutku prijave programa, je li razvoj programa krojen prema potrebama ciljanih skupina prihvatljiv trošak?	Aktivnosti razvoja programa osposobljavanja za ciljane skupine Poziva nisu prihvatljive u okviru elementa 1. , već isključivo u okviru elementa 2 i 3. Troškovi vezani uz verifikacije programa nisu prihvatljivi u okviru ovog Poziva.
07.	možete li mi definirati spadaju li troškovi adaptacije prostora i opreme koji bi se koristili za edukaciju u sklopu aktivnosti na ESF projektu u prihvatljive troškove budžeta?	Troškovi adaptacije prostora nisu prihvatljivi u okviru ovog Poziva.
08.	U najčešćim pogreškama prijavitelja na natječaje ESF-a sam kao jednu od grešaka pronašla sljedeće: "Izjave prijavitelja/partnera o ispunjavanju i prihvaćanju uvjeta natječaja dostavljene su samo potpisane, a ne i ovjerene, ili se izjava sa svakim partnerom potpisivala zasebno." Znači li to da je i sada potrebno dotični Obrazac 3, potpisati sa svim partnerima na istom dokumentu?	Natječajna dokumentacija za ovaj Poziv propisuje Obrazac 3 koji ispunjava (potpisuje i ovjerava) svaki projektni partner i sastavni je dio projektne prijave. Obrazac se dostavlja posebno za svakog partnera.